

全市经济运行电视电话会议强调

大干第四季度 圆满完成全年目标任务

市委书记徐光 市长刘继标出席会议并讲话

本报讯（记者 李莉）10月22日下午，在集中收听收看全省经济运行电视电话会议后，我市立即召开全市经济运行电视电话会议。市委书记徐光强调，全市各级各部门要认真贯彻落实省长谢伏瞻的重要讲话精神，团结拼搏，真抓实干，大干第四季度，确保圆满完成全年各项目标任务。

市长刘继标通报了全市前三季度经济运行情况，并就做好第四季度经济工作进行安排部署。

徐光强调，一要认清形势、清醒忧患，正确看待前三季度经济工作。今年以来，全市上下认真贯彻落实省委、省政府关于经济工作的要求，紧紧围绕主题主线，抓住重点指标、重点项目和重点工作不放松，多措并举，强力推进，全市经济持续健康快速发展，呈现出发展速度加快、经济结构优化、发展动力增强、经济效益提升的好势头。同时，我们也要清醒认识到经济运行存在的困难和问题，要清醒把握当前形势，切实增强忧患意识，趋利避害，攻坚克难，促进全市经济又好又快发展。

二要抓住重点、强力推进，扎实做好当前各项工作。要密切关注经济运行。针对经济运行中存在的突出矛盾和问题，逐个企业分析研究，采取措施，加以解决。要加快项目建设进度。紧紧抓住我市确定的189个重点项目尤其是“双十五”工程，千方百计加快进度。要扩大开放招商。围绕主导产业，完善产业链条开展招商，积极承接广东制鞋产业整体转移，要完善招商引资平台，加快产业集聚区建设。要抓好农业生产。认真做好抗旱秋种工作，抓好秋冬田间管理，为夺取明年粮食丰收打下坚实基础。要加快中心城区建设。坚持一手抓旧城改造、完善基础设施，一手抓招商引资、发展城市产业，千方百计加快中心城区发展。要高度关注民生改善。扎实办好十项重点民生工程，认真解决就学、就业、就医、社会保障、住房保障等问题，切实把群众利益维护好、实现好、发展好。要维

护社会大局稳定。要认真履行稳定第一责任，认真做好信访稳定工作，加强和创新社会管理，深化平安周口建设，尤其要加强安全生产和舆情安全管理，确保社会稳定大局和谐稳定。要做好教育实践活动准备。把各项准备工作做细做实，真正把群众路线落实到发展的各个方面，加快转变领导方式，提高做好群众工作的水平，进一步密切党群干群关系。要谋划好明年的经济发展。要科学研判形势，及早谋划明年重点工作，合理确定发展目标，及早谋划重点项目，把握经济工作的主动权。

三要强化责任、大干快上，确保完成全年目标任务。要强化目标意识和节点意识，加强组织领导，狠抓工作落实、改进工作作风，加强考核督促，大干第四季度，确保圆满完成全年各项目标任务。

刘继标指出，今年以来，我市认真贯彻落实党的十八大、省委省政府和市委关于经济工作的要求，坚持稳增长、调结构、促改革，狠抓

关键、持续推进，国民经济保持了持续向好的态势，概括起来为“三句话”、“七个特点”，即稳和进同步、好和快同行、忧和机同在。粮食生产喜获丰收；工业经济运行平稳；投资保持较快增长；项目建设快速推进，招商引资成效明显；内外贸易保持活跃；财税金融运行平稳。但是，受国际环境和国内宏观调控政策的影响，还存在经济下行压力加大态势持续增加，部分经济指标与全年目标任务还有一定差距、回落态势明显，企业生产经营困难增多，部分项目进展缓慢等因素和问题。

刘继标强调，现在距年底还有两个月的时间，时间紧，任务重，各级各部门要对照年初目标任务，坚持工作目标不变、工作标准不降、工作力度不减，全力冲刺，合力攻坚，确保全年目标任务顺利完成。要全力抓好以下八项工作。一要全力抓好目标任务完成。各级各部门要认真对照年初制定的目标任务，找准问题、自加

压力，加大工作推进力度，确保主要经济指标赶上或超过时序进度。二要全力抓好工业经济运行。要把稳企业作为稳增长的当务之急，进一步完善企业服务长效机制，及时协调解决企业的困难和问题，确保企业正常生产经营。三要全力抓好项目建设。以开展“项目建设百日会战”活动为抓手，围绕项目，尤其是“双十五”工程中进展缓慢的项目、旧城和城中村改造项目等，采取现场办公、联席办公等形式，加快推进步伐，确保完成年度投资计划。四要全力抓好招商引资和承接产业转移。五要全力抓好产业集聚区建设。六要全力抓好农业生产。七要全力抓好民生改善和社会稳定。对十项重点民生工程，不管困难有多大、问题有多少，都必须不折不扣地完成。八要全力抓好工作谋划。

副市长刘国连、杨廷俊、刘占方，市政协副主席程新华及市政府秘书长张继林等参加会议。

本报讯 鄢城县通过集中项目观摩、现场办公解决问题，进一步加大项目建设力度，确保年初各项目标任务顺利完成。

认真落实“四制”工作法。为认真落实市委、市政府的“四制”工作法，该县要求对于每项工作，都要高标准、严要求，以“逢先必争、逢坚必夺、争创一流”的工作精神干好；认真抓好招商引资、项目建设、经济运行等各项工作，确保每项指标、每项工作完成市“四制”工作任务；切实加强“红黄黑”档案建设，凡是在全市名次落后的单位，在全县年终综合考评中不能被定为一类单位。

强力推进项目建设。该县高度重视项目建设，在年初对 53 个重点项目和重要工作进行了任务分解，明确了各分包领导、责任单位和具体责任人。特别是今年 5 月份以来，该县实行“5+1”工作法，通过项目观摩、现场办公等形式，有力地推进了项目建设。目前项目整体进展比较顺利，引黄入洛二期工程、神农制药 4 亿支水针剂等项目已基本完成。

突出抓好经济运行。该县要求所有县处级干部要落实好联系企业制度，对于分包企业的领导，尤其是分管工业和经济运行服务的领导，要经常深入企业调研，积极主动地了解企业运行中的困难，并坐下来认真研究解决；对于自己解决不了的问题，要积极协调，共同研究解决。

大力加强产业集聚区建设。该县要求加强基础设施建设，切实提高产业集聚区综合承载能力，为项目落地和企业发展营造良好的硬件环境，进一步增强产业集聚区综合实力。对一些在谈和有意向的项目，要紧盯不放，积极主动地与他们协商洽谈；对于签约落地项目，要积极协调和安排有关部门，抓紧做好用地、环评、配套设施建设等前期准备工作，确保项目及早开工建设。

（刘杰 胡恩来）



10月22日，全省棉花机械化收获现场演示会在黄泛区农场四分场举行。来自周口、许昌、开封、商丘、濮阳等五市农机局负责人和黄泛区农场十六个农业分场的农技人员以及周边村民 200 多人观看了演示。据测算，棉花实行机械收获，比人工收获进度快 260 倍，成本可以降低一半。（钱国顺 宁志广摄）



项城市范集镇幸福湾农业合作社在政府的引导下，流转土地 500 亩，规划建设了核桃生态园、提子生态园、朝天椒生态园等五大项目区。图为技术人员在指导农民进行核桃与药材白术的套种管理。（朱宁宁摄）



沈丘县抗旱保苗打硬仗

本报讯“按农技人员的指导，俺现在浇一次水，让麦子好好盘根，冬天不用管，来年春天照样长得更旺。”10月22日，正在自家地头对小麦浇越冬水的沈丘县卞路口乡南郭庄农民张志强说。

连日来，沈丘县农民在农技人员的指导下，加强麦田管理。10月份以来，该县一直无有效降水，

田间表层墒情较差，部分地块已出现缺墒现象。为此，该县农业部门组织了 210 名技术人员深入抗旱第一线，指导当前抗旱工作，引导广大农民科学进行田间管理；实地查看小麦苗情、墒情和病虫害，并针对不同苗情的麦田，给农民提出具体对策，为明年小麦丰产丰收奠定了基础。

该县还通过广播、电视、会议等形式，广泛宣传抗旱保苗的意义，狠抓水源调度，狠抓重点田块管理，狠抓抗旱投入，确保抗旱各项物资、设备有效供给。

截至目前，该县小麦已完成浇灌 58.6 万亩，播种小麦 42.2 万亩，指导农民种麦 20.8 万亩，病虫害防治 32 万亩。（崔丽）

导读

周口新区在崛起之九

逐水而居 秀美新区

详见今日 A3 版

“周口故事之英模群体”之七

本报今日讲述 2012 年 9 月入选“中国好人榜”的我市女检察官朱丽的感人故事，敬请关注《朱丽：绽放在老子故里的铿锵玫瑰》。

详见今日 B1 版

标题新闻

- 各省区市党委常委班子均已召开专题民主生活会
- 财政部下拨农田水利建设资金 63.25 亿元
- 医院将加强安保防范恶性涉医事件
- 第三季度全国 74 城市有 70 个出现污染天气
- 广西南宁曝光问责公务车违章违法乱象
- 全国城市地价持续高位运行
- 陕西明年高考取消“奥赛”加分

(均据新华社)

李明方在市委党校秋季班开学典礼上强调

做心系群众真抓实干的表率

本报讯（记者 吴继峰）10月22日上午，市委党校 2013 年秋季主体班开学。市委常委、组织部长李明方在开学典礼上强调，要深入学习贯彻党的十八大精神，做善于学习、心系群众、真抓实干的表率。

李明方指出，党校是培训、轮训党员领导干部的重要阵地。党校办学旨在进一步加强党员党性锻炼，提高干部综合素质，增强推动科学发展、构建和谐社会的能力。市委对党校主体班办学非常重视，市委书记徐光多次强调，要把干部教育培训作为加强和改进我市干部队伍建设的重要工作切实抓好。

李明方指出，市委组织部、市委党校对本期主体班进行统筹安排，从教学内容、时间安排、教学管理等方面都做了周密的部署。要认真学习、潜心思考、积极研讨，圆满完成市委交给的学习任务。

李明方强调，一要把学习作为政治责任和第一需要，树立终身学习的理念。要增强“本领恐慌”的意识，具有“求知若渴”的欲望，纠正“学习无用”的倾向。二要以党的理论为核心，结合岗位需求，不断丰富拓展学习内容。要精学马列，提高理论素养；要专业专攻，增强业务能力；要广泛涉猎，开阔眼界胸襟。三要改进学习方法，拓宽学习渠道，努力提高学习的质量和效果。党员干部要坚持学习工作化、学习生活化、学习经常化，以谦虚的态度、顽强的毅力和灵活的方式，不断提高学习的效率和质量。要静下心来多读书，深入实践重思考，拜人民群众为师。

李明方指出，市委党校要以通过第三批省辖市委党校大体制评审验收为契机，进一步加强基础设施建设，不断提升后勤服务水平，努力为学员创造良好的学习和生活环境。

为张贴施工公示牌叫好

宋海转

眼下，市委、市政府对中州路进行的提升改造项目已启动。道路修整，必然会给沿线居民生活和车辆通行带来不便，生怨的市民不在少数。但此次中州路施工，通过张贴公示牌，不仅让市民的不满消除，还引得过往群众为此举叫好。

群众缘何叫好？究其原因，与公示牌还公众以知情权、监督权不无关系。市民是城市的主人公和道路的使用者，他们拥有道路施工的知情权和监督权。倘若在道路施工时，只单纯封路而不张贴公示，群众就质疑：修条马路，要用多长时间？谁在修，谁在管？修的质量如何？这样的出行不便和心理焦虑得不到缓解，引起民愤、民怨自然不可避免。

通过张贴施工公示牌，详细告知公众施工的工程名称、规模、设

今日谈

